

## DeFiLand介绍

玩赚项目DeFiLand在6月的Solana获得了DeFi项目的第二名(第一名是Solend)。

。最近获得410万美元融资，拥有非常豪华的投资人阵容。

团队是半匿名的，团队经理Erwin积极参加很多语音活动和AMA，但不露面。

。该项目还花费大量时间运行Discord和Telegram社区。

团队都是进攻巨人的粉丝，都是以作品中的人物命名的。

## DeFiLand终于上线了

这次很幸运的拿到了DeFiLand有限测试活动的邀请码。我想借此机会与还没有&#039;t还没有机会测试它。

DeFiLand本次测试活动可以说是一波三折。。当宣布准备开始测试时，一些团队成员推迟了测试，因为他们感染新冠肺炎病毒非常严重，不得不住院治疗。两周后，当团队准备再次发布测试时，由于索拉纳链的爆炸，稍微推迟了几天。

。终于在9月20日上线，提供测试！（但一开始，我用DDoS见过你两次，但网站挺过来了。）

## 游戏体验

读屏支持钱包

目前我们测试当前游戏支持三种钱包(Sollet

, Phantom , Solflare)

钱包连接成功后，会出现播放按钮。

进入游戏的第一屏

第一次进入游戏时，系统会简单介绍一下各个建筑的功能。(它赢了&#039；从那以后不要再出现了！)

设定

之前的文章提到了其中一个游戏特性可以根据市场状态改变游戏中的天气。写这篇文章的这几天，正处于大雨雷电(崩溃)的状态。游戏音乐很好听，特别是会根据天气有不同的音乐和音效。

一些功能即将出现屏幕

。因为游戏还在测试阶段，有些功能还不能用。

点击主房屋后出现的屏幕。

House又名你的钱包——它会列出你钱包里目前的资产和数量。。代币会根据DeFi Land设置的对应作物显示(未设置显示的代币会以土豆的图案显示；如图：\$DXL , \$SUNNY , \$CRP等token)

我以前听过几次AMA团队经理分享的未来路线图。如果任何一个项目方想在未来成为某个特定的水果或植物，这个项目必须花从DeFiLand购买权利。。比如葡萄协议希望他们以葡萄的形式出现在迪菲地，所以你必须支付一定的费用来预定这个图案。(未来项目中会有\$DFL的代币)

成就

目前测试版有十项成就：

。连续登录五天，清理磁贴五次(游戏中会随机产生障碍物，点击后即可清理)，触摸动物十五次(游戏中目前有四种动物可以点击，每次点击后会有15分钟的冷却时间)。每次点击都会获得1XP的体验。[第一天上线体验本来是5XP，后来修改了]改

钱包名(第一次进入游戏的名字就是你钱包的地址。佩佩不是一个人(找到藏在地图某处的佩佩)种下第一粒种子，在市场上兑换十次，第一次收获三次，将代币转移到其他钱包列表。

在迪菲地，可以通过交换、收割、触摸动物、玩小游戏或完成成就来获得经验和升级。当前升级不会开放任何特殊功能。

### 智慧雕像

智慧雕像：一个“名言”；每天都会更新。(第一天的名言是“500美元以下的索尔是FUD”；)

你不需要一直交易。。有时候你只需要坐下来玩DeFiLand。(次日)目前有两款小游戏

农场入侵者：一款简单的2D游戏，玩家用鼠标控制农民射杀天空中的乌鸦。乌鸦会下蛋(?)如果你撞到了农夫，你会潜下去用身体撞农夫。总共有三段爱情。被鸡蛋砸到，或者被乌鸦砸到，都会扣心，南瓜会无缘无故从天而降。)被砸会扣血。当三颗红心消失时，游戏结束。一共五关，乌鸦会越来越多。玩家’s枪会从一把变成两把，最后一关会有三把枪(至于他是怎么拿三把枪的...可能是像索龙一样咬人)。打破等级会获得20XP。

记忆游戏：如果它的名字是需要记忆的翻牌游戏，玩家只能同时翻两张牌，同样的作物会消失。总共会有五个级别(4x2)(5x2)(6x3)(6x4)(8x4)，而且会有时间限制。破关最高可以获得20XP。

### 报告了错误

Bug报告：可以直接向游戏中的团队报告任何错误。

### 触摸动物获取经验

游戏中目前有四种动物可以点击(狗、鸡、牛)。你每次会得到1点经验值，然后有15分钟的冷却时间。

种子实验室：又名矿池，允许玩家投入两种作物(资产)，合成一颗种子(LP)。

合成种子确认后，会有一辆小卡车载着你要放入实验室的作物从房子里出来。

目前看来，DeFiLand是一个使用Raydium的池子。

目前，如果你想组合一个没有它的矿池，你也会得到一个消息，你可以；没有这个流量池就无法合成。

农场

农场：种子在实验室合成后，可以去农场播种。目前只有三块地可供种植。。田地会根据你的种子长出相应的植物。

COPE-USDC农场

因为COPE是以DeFi地的蓝莓为代表，所以会表现出蓝莓田的样子。

你可以收割，施肥(事实上是增加LP)或者根除。

收割时会跳出交易确认机器会有收割动画

确认交易时，，机器会自动进入动画，收割你的庄稼(至于为什么要用收割机收割蓝莓，don不要吐出来.)

收获后的样子

收获后，庄稼又会显示出原来的样子(I我不确定以后会不会细分成不结果的形式)

市场。

市场：又名交换，玩家可以交换农作物(资产)。

交易确认消息

交易成功后会出现此屏幕，表示您的换汇成功。。还会有卡车动画把你的庄稼从你家运到市场，从市场运到你家。

卡车动画

以上是DeFiLand的主要内容；的测试活动。

I&#039 ;我期待更多有趣的功能！

请别&#039 ;不要吝啬对这篇文章的掌声，这样我就可以有机会帮助你添加一些福利，在未来的DeFiLand活动中回馈给你。

彩蛋？

鸡舍里的小鸡蛋(?)

这个彩蛋可以一直点下去。

但到目前为止，没有人知道它是做什么的。(有人试着点了1000次都没什么变化)